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Szerkesztőváltozás 
az „Újpestinél.

Sajnos kötelességet teljesítünk, 
amikor tudomására adjuk olva­
sóinknak, hogy lapunknak eddigi 
felelős szerkesztője: dr.Wárady Pál 
a mai számunkkal lapunk kötelé­
kéből távozik.

Oka ennek a kilépésnek nagy 
elfoglaltságában, kiterjedt klientú­
rájában keresendő, mely gátat vet 
annak a munkának, amely egy 
lap szerkesztésével jár.

Soha nem tévesztette el dr. 
Wúrady szemei elől azt a gondo­
latot, hogy amikor a lapja érdeké­
ben dolgozik, akkor magának a 
városnak is munkálkodik és ha 
nagy, virágzó Újpestet követelt, 
publicistikai, társadalmi és zsur­
nalisztikái tevékeny kedésében, ak­
kor mindig ott állott előtte a cél: 
lapjának az „Újpestinek érdeke.

Az ő távozásával lapunk szer­
kesztőségének egyik értékes tagját 
veszítjük el. Reméljük azonban, 
hogy mint külső tiszteletbeli mun­
katársa megmarad továbbra is az 
„Újpestinek. I

Hirlapmizériák
uralkodnak városunkban. Lapok 
születnek, lapok tűnnek el egy­
másutánjában garmadaszámra. Hi­
vatásnélküli emberek veszik ke­
zükbe a sajtószabadság rovására 
a tollat, azt a hatalmas fegyverét 
a gondolatközvetitésnek, mellyel 
teremteni és rombolni lehet egy­
aránt. Nagyon természetes, hogy 
avatatlan kézben csak romboló 

abban a reményben teszem, hogy I szerszám a toll, ép úgy mint a 
az újpesti nagyközönség, mely e gyermek kezében a fegyver, mely 
lapot évek óta szeretetével fel- egyaránt veszélyes arra, aki ját­
karolja és támogatja, e szeretetét szik vele, mint azokra, akik kör­
ös bizalmát nekem is előlegezni nyezetében vannak. Egyszóval se 
fogja. Lapunkat továbbra is min- a fegyver, se a toll nem játszó 
den külön érdektől függetlenül, szerszám. Sajnos, inig a fegyver­
tisztán Újpest város közérdekeit rel okozott veszedelmes károkért 
szem előtt tartva, fogom vezetni, a büntető törvénykönyv felelő- 
támogatva minden nemest és jót ségre vonja a kártevőt, addig a 
és üldözve azt, ami a város fejlő- toll bérencei a sajtó szabadság 
désére káros. Reményiem, hogy őrve alatt szabadon garázdálkod- 
ez eszmék által vezetve lapunkat, hatnak a társadalmi és közélet 
még nagyobbá és kiterjedtebbé j mezején, mert büntetőtörvényünk 
fogjuk tenni. nagyon enyhén bánik el a magán

Sas László, és közbecsület meggyalázóival.
___  De hiábás maga a társadalom

is, mely az éhségtől elgyötört sze-

Mai számunkkal a lap szerkesz­
tését Sas László fővárosi hírlap­
író veszi át, aki lapunk régi 
munkatársával: Havas Sándorral 
egyetemben fogja az „Újpest“ 
szerkesztését ellátni.

Olvasóinkhoz!
Midőn a mai számmal e lap | 

felelős szerkesztését átveszem, azt

Sóhajtás egy este után, amely elmúlt.,,
— Matyónak. —

Habágyadon, mint egy szép chrysantemum, 
Úgy feküdtél az este drága leány . . .
S inig én az ajkad rózsapirját néztem,
Titkot súgva, az Est borult reám.

Suttogott nekem szépeket az Este 
S én ott hallgattam némán, csendesen 
S úgy éreztem, hogy minden könycsepp máma 
Nekem csak mosolyt s nevetést terem.

Créme-csipkés fehér hálókabátkádban 
A villany rózsás fénye eltakart,
Csak szádat láttam: azt a vörös bimbót, 
Selyemtakarón két vénuszi kart.

Úgy éreztem, hogy máma én vagyok csak 
A boldog és enyém csak az öröm 
S a Jövő ezüsthold-szinü sugarát 
Csak én szövöm, egyedül én szövöm ,. .

Oh életszövő, te legnagyobb Mester,
Nem álom-e kezemben e fonál,
Nem-e amarant-szinü tünemény csak,
Mely ma még éltet, holnap tova száll ?

Havas Sándor.

A kitagadottak.
Irta Darvas Simon.

— Hallotta ?
— Hallottam !
Ily sokatmondóan köszöntötték egymást 

egy kora őszi reggel a kis város lakói.
— Ugyan kérem, szomszéd ur, a rész­

leteket — kíváncsiskodott egy harminc óv 
körüli szikár, magas asszony.

— De kérem — szabadkozott a szom­
szédnak címzett ur — tetszik tudni, disz­
kréció, nekem is csak úgy mondták meg, 
de jól tudom, hogy kegyed . . . no, nem 
bánom . . .

Es a diszkrét emberek minden utca­
sarkon összesúgtak, minden sarkon külön 
kötötték le becsületszavukat és alig várták, 
hogy szembe jöjjön egy jó ismerős, aki 
még talán nem hallotta az érdekes 
eseményt.

— De, ki gondolta volna — fontoskodott 
egy kávénónike, utánozhatatlan szembú- 
nyorgatással a gömbölyű asztal mellett — 
hiszen én a kezemet is a tűzbe tettem 
volna érte. Biz otla én . . .

— Na, na, ezt manapság nem lehet 
mondani — rcplikázott egy tisztességben 
nyugdíjazott papgazdasszony, a tagadás ősi 
szelleme — biz én még a saját lányomról

sem merném ezt állítani, pedig az ugyan. 
; csak mindig a szoknyám körül duruzsmol.

— És milyen szendén, szemlesütve ült 
mindig hátul a templomban, mintha kettőt 

1 sem tudna számolni. De lassú viz . . . meg­
mondtam azt már régen ... istenem, milyen 

! idők — sápitozott a szép hangú helybeli 
kántor édes anyja, aki még a fia után is 
titokban mindig keresztet vetett, hogy a 
megrontó szemek igézetének elejét vegye.

— Az ablakok, hogy le vannak függö- 
nyözve. Hjali I mindenkit érhet baleset — 
súgta egy fiatal varróleány a kísérőjének 
és a jó ötleten nagyokat is kacagott.

Az ablak "mögött pedig Felsővárkai 
Várkai Andor, császári és királyi kamarás 
ur dühös léptekkel méregette a szobát és 
minden fordulónál erősbödő hangon ismé- 

' telgette :
— Ilyen szégyen, ilyen szégyen . . .
— Pedig milyen szép volt a lelkem, 

mikor gyönyörű, fekete haját leeresztette,
: istenem, de szép volt — siránkozott az 

anyja.
— De ugyan, ugyan, még talán védeni 

akarod?
— No, de azért még sem kellett volna 

vele ilyen ridegen bánni — csititgatta 
félénken a felesége. Elmentünk volna a 
városból lakni, senki sem tudott volna

Lapunk mai száma 16 oldalra terjed.
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gúny bűnös felett, aki talán éhező 
gyermekei részére lopott egy da­
rabka kenyeret, — pálcát tör, 
addig a becsület garázda tolvajait 
szabadon engedi futni, sőt lneg- 
bocsáthatlan bűnéül róhatják fel, 
hogy e garázda népség erkölcs­
telen üzelmeiuek támogatója is 
lesz azáltal, hogy a minden er­
kölcsi alapot nélkülöző szennyes 
nyomdatermékeket a szenzáció 
éhségtől elkapatva támogatja. 
Pedig van a latinnak egy igen jó 
közmondása, amelyet megszívlel­
hetnének a szenzációban utazó 
hírlapok olvasói. Hódié mihi, eras 
tibi, ma nekem, holnap neked, 
mondja a latin.

Es gondoljuk csak meg, hogy 
mindazon sérelmek, melyek egy 
sajtó orvvadász részéről ma engem 
értek, holnap ebben a megtisztel­
tetésben azoknak is részük lehet, 
akik tegnap még gyönyörködve 
kójelegtek egyik polgártársunk 
érdemetlen meggynlázásán, mely- j 
nek indító oka talán nem volt ! 
egyéb, minthogy tisztelt polgár­
társunk nem adta fel a szerkesztő 
ur nyomdatermékének hirdetését, 
vagy talán mert becsesére nem 
fizetett elő.

Ilyen kicsinyes és a köz szem­
pontjából teljesen indokolatlan kö­
rülménynek tudható be, hogy ma 
egy tisztességes kereskedő, holnap 
egy jó hírnek örvendő vendéglő, ! 
majd a közélet tiszteletreméltó i 
alakjai kerülnek a nyilvánosság í 
pellengéjére. De ha a jó ízlésű 
közönség körében kialakul a

róla és legalább ő (nevét nem merle ki­
ejteni) mégis a mienk maradt volna. így 
pedig talán egy pár nap múlva sirathatjuk.

— Sirassa meg a vármegye — pattant 
fel az öreg ur és lopva, gyáva pillantást 
vetett az ősök képeire, mintha elnézésüket 
akarta volna kikönyörögni a foltért, mely I 
beszennyezte a családi nevet.

— Ilyen szégyen, ilyen szégyen . . .
*

A fővárosban Katót utolérte az elhagyott, 
magányos leányok közönséges sorsa: j 
elbukott. Nem a leányszoba félhomályá­
nak szakgatott, sírásba fulladó tragédiája 
volt ez, hanem az életmegpróbáltatás fokon­
kénti, de biztos sülyedése. Amikor az egyik 
fokról alig lehet látni, hogy alacsonyabban 
van az előzőnél. Nem történt ez a bukás I 
erős lelki megrázkódással, mivel az élet­
forgatag a maga kíméletlenségével lassan- g 
kint ráfeküdt egész lelkére és áthatlan 
köddel szorította bele az érzést, az őszinte 
és igaz gondolatokat. Kató csak azt tudta, ! 
hogy az emberek igen sok fájdalmat okoz­
tak már neki és nem szabad közelükbe j 
férkőznie, nehogy még többet szenvedjen.

Es Kató mosolygott is az emberekre, de 
ez a mosoly nem hatolt be a leikébe, í 
hanem .olt fagyott meg halavány, vértelen 
ajakán és mikor esókolt — csak úgy í

szolidaritás, melynek feladata,hogy 
az ilyen sajtótermékektől megsza­
badítsa önmagát, ezáltal a tisztes­
séges sajtónak is nagy szolgálatot 
fog tenni.

Elvégre a sajtó nem arra való, 
hogy a szerkesztő vagy lapkiadó 
anyagi érdekeit vagy egyéni am­
bícióit istápolja, hanem arra, hogy 
a közérdekeit szolgálja. Mi őszin­
tén örülünk, ha a sajtó irodalom 
mezején egy olyan társunkat iid- j 
vözölhotjiik, amely a sajtó ma- j 
gasztos céljait tartja szem előtt, ; 
de őszinte és mély visszatetszéssel 
fordulunk el az úgynevezett 
feltolakodott sajtótermékektől, I 
amelyeknek semmi egyéb célja, : 
minthogy csengő aranyokra vált­
sák az éretlenebb olvasó közönség 
jóhiszeműségét és hogy ünös ; 
céljukat elérjék hangzatos frázi­
sokból barikádokat építenek ma­
guknak és innen folytatják a 
gerillaharcot a köz- és magán- 
becsiilet ellen.

Ez nem sajtótisztesség, ez a leg­
nagyobb és legégbekiáltóbb becs­
telenség, amely ellen az egyesek­
nek ép úgy, mint társadalmi tes­
tületeknek és a tisztességesen 
gondolkodó sajtónak nemcsak kö­
telességük, de jól felfogott érdekük 
a védekezés!

Városi közgyűlés.
I jpest r. t. város képviselőtestülete e 

hó 9-én d. u. 4 órakor rendkívüli köz­
gyűlést tartott, melyen a városi óvodák, 
a közművelődési ház részére beszerzendő !

telkek ős végül l’etró János, volt temetőőr 
kegydij kérdései kerültek napirendre.

Az első két pont előadója Darvas 
Bertalan városi aljegyző, az utolsó pont 
előadója pedig Kiszela Vilmos főszám- 
vevő volt.

A városi óvodák részére beszerzendő 
telkeket illetőleg érdemi tárgyalásra f. hó 
30-án kerül a sor s ugyancsak az újpesti 
közművelődési ház részére beszerzendő 
telek tárgyában az 1886: XXII. t.-c. 110. 
§-a alapján szeptember hó 13-án lesz újabb 
tárgyalás.

Petró János, volt városi temetőőr kegy­
diját a közgyűlés évi 600 koronában álla­
pit tóttá meg.

______________ 1911 augusztus 13,

A viola-utcai iskolafürdő,
Vettük a következő sorokat :

Édes szerkesztő barátom !
Az „Újpesti Napló“ folyó hó G-iki számá­

ban valami jóakaró barátomtól „Ez csak 
Újpesten lebet“ címmel egy, a valóságnak 
meg nem felelő közlemény jelent meg, 
melyet kötelességemhez híven, mint a 
viola-utcai áll. el. fiúiskola ez idő szerinti 
igazgatója és házgondnoka, valódi értékére 
ezennel leszállítok.

A viola-utcai iskolában levő fürdőhelyiség 
rendeltetésének még át sem adatott, 
amennyiben az csak július hónap eleje táján 
készült el. Önmagától értődő dolog tehát, 
hogy ón a minisztertől e célra fűtőanyagot 
nem kértem, mert nem is kérhettem. El­
esik tehát cikkírónak azon levegőből kapott 
állítása, hogy a miniszter 23, illetve 24 
koronát a fürdő fűtésére nem utalványozott. 
Nem utalványozott, mert nem is kérte senki. 
E tekintetben bizonyságom nagyságos 
Varázséji Béla gondnoksági elnök ur, 
aki nélkül én semmit nem kérhetek, 
nemcsak minisztertől, de kisebb embertől 
sem.

kötelessógszertileg — akkor sem érzett 
semmit. Legfeljebb megsajnálta azt az 
embert, akinek csak ilyen csók jut és akit 
csak ilyen erőtlen karok ölelnek át. Régi 
életére alig gondolt vissza és csak ritkán 
ei;ősitgette saját magának, hogy nem sokat 
vesztett, hiszen akkor is annyit kellett 
alakoskodnia és hazudnia. Mennyi félelmet 
állott ki, mig titkolnia kellett szégyenét, 
amit ő ugyan nem is tartott annak, hiszen, 
ha nem szerette volna azt a férfit, ha 
nem . . . Akkor elítélhették volna. De igy 
nem érzett lesújtó lelki vádat, nem tudta 
felfogni, hogy igazuk legyen azoknak, akik 
azt mondták, hogy az a halva született 
poronty összekulcsolt, apró kezeivel, az 
anyjának is megásta sírját. Nem tudta 
mindezt megérteni, de azért még sem 
szeretett a régi életre visszagondolni, nem 
szerette a jobb idők morzsáit szedegetni. 
Inkább éhezett . . .

Egyik este egy különös, bánatos szemű 
fiatalember vonta magára figyelmét, amint 
oly ingatagon, oly szomorúan haladt el 
többször előtte.

— Miért oly szomorú — kérdezte rész­
vétteljes hangon a leány.

— Miért vigadnék, mikor maga sem 
másmilyen — válaszolt a fin.

— Nekem talán több okom van arra.

de magának mi gondja lehet, miért oly 
szomorú, mindig ilyen szokott lenni — 
kérdezősködött a leány.

— Dehogy, csak amikor nem nevetek 
— felelt a fiú és ajka szögletén különös 
mosoly vonult át, mely fájdalmasabb volt 
minden szomorúságánál és ez megkapta 
a leányt.

Együtt mentek el, de alig beszéltek, 
csak néztek sokat egymás szemébe és 
mindkettő onnét akart olvasni. Talán 
mesét, talán igaz történetet.

— Tudna-e maga engem nagyon sze­
retni — fordult később a fiú a leányhoz.

— Nekem annyit kell egy kicsit szeret­
nem, hogy nem jut senkire annyi, hogy 
nagyon szerethetném — volt a leány 
őszinte válasza.

— Akkor tévedtem, akkor hazudott :i 
szeme és nem volt lelkének igazi tükre. 
Pedig olyan kristálytiszta volt, mint a 
patak, mely piszkos és dohos sziklák 
közül tör elő és mégis oly ragyogóan, oly 
fehéren buzog... Mondja, feleljen, hazu­
dott-e a szeme — könyörgött a fiú.

Meneküljön, rohanjon tőlem, külön­
ben elveszett velem együtt — mondta 
a leány és keble pihegett, szemének tüze 
ellentmondott szavainak, de azért foly­
tatta.
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De nevetséges a hírlapi kacsa beküldőjé­
nek azon állítása is, mintha itt í>3_24
korona elég volna a fürdő egész évi fűtésére, 
mert a hozzáértő mesterek állítása szerint, 
egyszeri fűtéshez is legalábbis 8 korona 
értékű tüzelőanyag szükségeltetik.

A t. cikkíró urnák ne fájjon a feje a 
viola-utcai iskola fürdője miatt, mert ha az 
használatba lesz véve, győződjék meg afelől, 
hogy nem ő rá lesz bízva, hogy mindenek 
jó rendben folyatnak.

Különben itt, a nyilvánoság előtt meg­
súgom a nagyérdemű cikkező urnák, hogy 
— ha Isten éltet — még legalább 10 évig 
én dirigálok a viola-utcai fiúiskolában, 
ennek letelte után pedig elmegy az ő 
kedve is a valótlan dolgok híresztelésétől.

Újpest, 1911. augusztus 7-én.
Tisztelő hived:
Kiss Pál János

áll. el. isk. igazgató.

A hipnózist különféle módon idézhetjük | Állatokon, különösen kutyákon és macs- 
elő és a hipnotizált egyéneken észlelhető j kákon végzett kísérletekkel is tanulmány

tárgyává tettem a hipnózis hatását, tér-

Vasárnap délután.
Egy kis csevegés o psychologist.
Fantázia, illúzió, alvás, álom, álomképek, 

hipnózis.
Irta D. D.
(Folytatás.)

A lelki világ kétségtelenül egyik leg­
érdekesebb állapota a hipnotikus állapot, 
amely oly sok csodás, a tudomány által | értelmes
még meg nem fejtett testi és lelki jelen­
ségekkel van kapcsolatban. A hipnotizmust 
mesterségesen előidézett alvásnak nevez­
hetjük, mert tulajdonképpen ez is egy 
neme, mondhatjuk sajátos neme az alvás­
nak, amelytől azonban élettani és psycho- 
logiai tekintetekben merőben külömbözik.

jelenségek szerint a hipnotizmusnál is külön 
féle állapotokat lehet előidézni.

Legismertebb módja a hipnotizálásnak 
bizonyos izmokra gyakorolt nyomás, a 
kéznek a médium arcához való közelítése 
és meghatározott irányokban való gyenge 
mozgatása (Mesmer-félo vonalak, delejezés), 
bizonyos tárgyaknak merev nézése (fixiro- 
zás) vagy pedig a figyelemnek mereven, 
egy képzetre valószegezése(autoszuggesció), 
amelyek bénitólag hatnak az idegekre és 
előidézik a médiumban a hipnotikus álla­
potot, melynek három faját ismerjük: a 
kataleptikus, lethargikus és szomnambul 
állapotot.

A kataleptikus állapotban a médium 
szemei nyitva maradnak, de egész teste 
vagy csak egyes testrészei megdermednek, 
mig a lethargikus állapotban a médium 
szemei be vannak záródva. Ez utóbbi 
állapot rendszerint a kataleptikus állapot­
ból fejlődik ki, de jelentkezhetik mint 
elsődleges állapot is.

Legérdekesebb állapota a hipnózisnak a 
szomnambul állapot, amely rendszerint 
az olyan egyéneknél szokott olőállani, aki 
már kataleptikus vagy lethargikus állapot­
ban volt, de szintén előállhat elsődlegesen 
is, az előbbi állapotoktól függetlenül.

A szomnambul állapotban a médiumnak 
szemei félig vagy egészen le vannak zárva, 
szempilláin rendszerint ideges rezgést ész­
lelünk. A médiumnak öntudata nincs, 
akarattal nem bír, de mindenben a hip­
notizáló akaratának hódol, megszólításra 

feleleteket ad, a hipnotizáló

— Engem nem szabad szeretnie, nekem 
nem szabad szeretni, hát vak maga, hát 
nem látja, hogy ki vagyok, hogy becstelen 
vagyok. Jajj, no érjen hozzám, mert magát 
is beszennyezi az utca sara, ami rám 
ragadt, ami magával húz.

— Ne kergessen el magától, hagyjon 
i:t maradni, hadd gyönyörködjek, hadd 
nézzek szép, fekete szemébe. Engedjen 
megpihenni keblén, hogy halljam szive 
dobbanását. Ugy-e nem kergeti el, ugy-e | feltalálása stb.

parancsára öntudatosnak látszó mozgáso­
kat végez, do felébredvén, mit sem tud a 
hipnózis állapotban történtekről.

Látszólag ellentmondás nyilatkozik meg 
abban, hogy a médium öntudat és akarat 
nélkül öntudatosnak látszó feleleteket ad 
és cselekedeteket miivel, pedig könnyen 
megérthető jelenség az, ha előrebocsájtjuk, 
hogy a médium nem a maga, hanem a 
hipnotizálónak akaratát végzi, amelyet 
szuggesció utján átvisz a hipnotizáltba. 
Ez nyilvánvaló és közönségesen ismert i 
jelenség, ámde gyakorta olyan jelenségek­
kel is találkozunk a médiumoknál, amelyre 
a tudomány mindezideig adós maradt a 
felelettel és éppen ezért csodás sziliben 
tűnnek fel. Ilyen jelenségek többek 
a médium távolba látása, elrejtett dolgok

mészotesen az állatoknál csakis a kata­
leptikus eredmény érhető el az izmokra 
gyakorolt gyenge nyomás utján és szug- 
gescióról még a legértelmesebb állatnál, 
a kutyánál sem lehet szó, mert hiszen 
szuggesció csak ott lehet, ahol az auto- 
szuggesciót feltételezhetjük. Az állatoknál 
a kataleptikus eredményt mint említettem, 
leginkább az izmokra gyakorolt nyomás, 
simogatás utján lehet elérni. Ilyenkor az 
állat annyira megdermed, hogy egész tes­
tében képtelen a mozgásra, a dermedtség 
legintenzivebben, tapasztalatom szerint a 
végtagokban jelentkezik. A szárnyas fa­
jokat leginkább bóditó eszközökkel lehet 
kataleptikus állapotba hozni.

Legérdekesebb módja a hipnotikus ál­
lapot előidézésének a szuggesció utján 
való hipnotizálás, amit célszerű összeköt­
tetésbe liozui a fixirozással, amidőn a 
médium valamely tárgy, leginkább fényes 
tárgy egy meghatározott pontjára mere­
víti tekintetét és aközben hipnotizáló 
lassú, monoton hangon szuggerálja a mé­
diumnak az alvást, de elegendő szúró, 
merev tekintette] a médium szemébe te­
kinteni, a szomnambulizmust ez is előidézi, 
sőt — amint tudjuk — minden különösebb 
szuggesció nélkül is.

Számtalan utón és módon idézhetjük 
elő a hipnotikus állapotot. Gyengébb 
idegzetű médiumot egyszerű szuggescióval 
is szomnambulisztikus állapotba ejthetünk, 
anélkül, hogy fizikai ingerekkel hatnánk 
idegeikre. Magunkkal szemben leültetjük 
a médiumot és monoton hangon addig 
beszélünk neki, hogy el kell aludnia 
és alvás után vagy közben engedelmes­
kednie kell akaratunknak, mig egyszer 
egy parancsszavunkra istenigazában el­
alszik és feltétlenül szolgája lesz akara­
tunknak, mindaddig, mig e varázshatalom 
alól fel nem oldjuk.

(Folytatjuk.)

HÍREK.

szeretni fog?
— Te rossz fin, hát hiába küldelek, 

hiába óvlak, mégis csak napfényt lopsz az 
én sivár életembe. Hát szabad téged sze­
retnem, egyedül téged — örvendezett a 
leány és homlokon csókolta a fiút, aki

— Felkérjük munkatársainkat és olvasóin­
kat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 

közt j estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk el közlésre.

végtelenül
semmivel.

boldog volt nem gondolt

Nemes Bakó András uram pedig egészen 
megrökönyödve olvasta fia levelét, hogy 
elvesz egy leányt, akinek a nevét sem 
ismeri, akit csak nagyon szeret, pedig jól 
tudja, hogy az apja sohasem egyezik bele. 
Es Nemes Bakó András, aki büszke volt. 
arra, hogy őseit egyenes ágon Béláig 
tudja levezetni, nagy haragjában elindult 
Eelsővárkai Várkai Andor, császári kamarás, 
magas barátjához, családjának meghitt, 
regi tanácsosához és rövid fontolgatás után 
kitagadta a fiát.

En magam is éveken át foglalkoztam 
az emberi lélek e rejtelmes tüneményei­
vel és azt hiszem, nem lesz érdektelen, 
ha kedves olvasóimnak a hipnotizmusnak 
egy pár figyelemre méltó jelenségeit fel­
tárom.

Az eszköz, a mód, amelyekkel a hip­
notikus állapotot a médiumon előidéztem, 
rendszerint a már fentebb elősoroltak. 
Megkíséreltem a kataleptikus állapot elő­
idézését az úgynevezett Mesmer-vonalakkal, 
amikor teljesen merev állapotba hoztam ! 
a médium testét el annyira, hogy fejebubját j 
az egyik, lábának sarkát a másik székre I 
helyeztem és az igy elhelyezett merev I

Az „Újpest“ szerkesztősége. 
Tavnsz-u. 1. sv.

— Babits Mihály Újpesten. Babits Mihályt, 
n kiváló költőt, mint azt a hivatalos lap 
jelenti, a fogarasi főgimnáziumtól a köz­
oktatásügyi miniszter az újpesti állami 
főgimnáziumhoz helyezte át. Ezt a hirt 
örömmel kell fogadni, mert nemcsak hogy 
gimnáziumunk Babits Mihályban kiváló 
tanerőt fog nyerni, hanem városunk egy 
olyan polgárt, akire méltán büszke lehet 
majd.

— Lövések az ablakon keresztül. Szerdán 
éjjel a Deák-utca és a Nádor-utca sarkán 

testre meglehetős súlyú egyént ültettem j Lőrincz Gábor fűszeres házának ablakán 
anélkül, hogy a médium teste meghajlott j ismeretlen tettesek a hálószobába több 
volna. Mint érdekes jelenséget említem I lövést tettek. A házban már lenyugodott 
fel ezúttal, hogy ez eredményt a szuggesció ' mindenki, igy szerencsére a merénylők 
utján létrehozott hipnózis utján is cl- . ember életben kárt nem tettek. A ház­
értem. beliek a lövések zajára felriadtak, zaj

<



4 U .1 lJ E S T 1911 augusztus 13

„ARGUS”
Nyomozások, megfigyelések bizalmi, hizusHilgi. örökségi és keroakodolml »gyökben bel- és külföldön. — 
Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. — Névtelen levelek íróinak, eltűnt 
egyéneknek, liaisonoknak kikntatósa. — Bizonyítékok beszerzése válóperekben és egyéb polgári és bünte­
tőperekben. — Értekezés és levelezés minden nyelven. — Előkelő összeköttetések. - MEGBÍZHATÓ alkal­
mazottak. - Legszigorúbb diszkréció. — Házassági dispensaoiók, magyar honosság és egyéb okiratok meg­
szerzése, kistlrgetéso. — Nemességek kamarás! ösfák kikutatását, összeállítását szaktudással eszközöljük.

„ARGUS“ kereskedelmi törvényszékileg bejegyzett tudakozó vállalat
Budapest, Vili., József-körut 33. *

csaptuk, mire a vakmerő tettesek elme­
nekültek. A revolvergolyók az ablakon 
keresztül a falba fúródtak, közvetlen az 
ágy felett. Lőrincz másnap megtette a 
feljelentést a kapitányságnál. A vizsgálat 
megindult, de még nem lehetett kiderí­
teni, hogy csak rossz tréfáról, vagy pedig 
gyilkos merényletről van szó. A jelek 
arra mutatnak, hogy részeg emberek ittas 
állapotban követték el a vakmerő tettet. 
A rendőrség ez ügyben erélyes nyomoz1/st 
indított és reméljük, ha a tettesek kézre- 
kerülnek példás büntetésben lesz részük. 
Szükséges is különben, hogy a legna­
gyobb eréllyel lépjünk fel az éjjeli csend­
háborítók és lövöldözők ellen, mert nem 
múlik el éjszaka, hogy egyik-másik utcá­
ban zajos botrányok ne játszódnának le 
és közbe-közbe pisztoly durrogtatások 
ne r asszák fel az alvókat álmaikból. Köz- j 
ismert dolog az is, hogy éretlen gyermekek 
vannak revolverrel és más hasonló öldöklő 
szerszámmal felszerelve, amire felhívjuk 
rendőrségünk figyelmét.

— A fürdés áldozata. Az idei elviselhe­
tetlen meleg duplán szedi az áldozatait. 
A napszurási eseteken kívül a vizbefulások 
száma egyre növekszik. A hőségtől meg- i 
kiűzött ember örül, ha egy kis hideg 
fürdőhöz jut és mert a fürdőzők sokszor 
— bár úszni se tudnak — a szabad vízbe 
merészkednek, ott vesznek a hullámok 
között. A fürdés áldozatainak száma most 
ismét szaporodott eggyel. Szerdán az itteni 
Dimaágban fürdött egy 65—70 év körüli 
munkásember. Mivel az öreg úszni nem 
tudott, a hullámok elkapták a partról, be­
sodorták a mély vízbe, ahol halálát lelte. 
Holttestét már sikerült kifogni, de kilétét 
még nem tudták megállapítani.

— Magyar polgármesterek külföldi tanul­
ni myutja. A rendezett tanácsú városok 
polgármestereinek országos egyesülete a 
drezdai nemzetközi egészségügyi kiállítás 
tanulmányozását határozta el. Vasárnap 
reggel az egyesület hetven tagja dr. Ugró 
Gyula polgármester vezetésével ebből a 
célból a 8 órai bécsi gyorsvonattal Becsbe 
utazott. Béesből Prágába utazott a tár­
saság, ahol a város látta őket vendégül, 
onnan pedig Drezdába utaztak, ahol a 
kiállítás rendező bizottságának a vendégei.
A polgármestereken kívül orvosok, taná­
csosok és képviselőtestületi tagok is nagy 
számban vettek részt, Prágában a vendé- 1 
gcket Kassalitzky helyettes polgármester 
fogadta, aki üdvözlő beszédében a követ­
kezőket mondta :

— Köszönjük önöknek, hogy látogatá­
sukkal megtiszteltek és lehetővé tették 
nekünk azt, hogy önöket, mint az auto­
nómiának a magyar királyságban való 
képviselőit üdvözölhessük. Önök látogatá­
sukkal rokonszenviiket fejezik ki Prága

A beszédet viharos éljen és nazdar- 
kiáltások követték. A cseh nyelven el­
mondott beszédet tolmács segítségével le­
fordították a magyar vendégek részére. 
A magyar polgármesterek nevében dv. Ugró 
válaszolt, aki kijelentette, hogy a magyar 
polgármesterek a rokonszenv érzésével 
jöttek a cseh fővárosba, amelynek fel­
virágzását, növekvését és boldogulását 
őszintén óhajtják. A magyarok ezután 
megtekintették a városi berendezéseket., a 
Hradzsint és egyéb nevezetességeket. A 
magyar polgármesterek két napig marad­
tak Prágában és aztán tovább utaztak 
Drezdába.

— Hullámsir. Palcsó Pál utászküzlegóny 
az elmúlt napokban több társával együtt 
az újpesti Dunaág gátja mellett a nagy 
Dunában fürdött és uszómutatványokat 
produkált társainak. Szerencsétlenségére 
azonban a mely vízbe merészkedett, ahol 
görcsöt kapott és mire társai segítségére 
siettek, nyomtalanul eltűnt a hullámok 
között.

— Az általános választó jogért. A péceli 
és rákoscsabai függetlenségi párt impo­
záns népgyülést rendezett Pécsien, amelyen 
a kerület képviselője: dv. Héderváry 
Lehel, a függetlenségi és 48-as párt részé­
ről pedig Benedek János képviselő is 
reszt vett. Először dr. Héderváry Lehel 
mondotta el beszámoló beszédét. Ismertette 
a katonai kérdések történetét, és így 
fejezte be beszédét:

— A két függetlenségi pártnak becsület­
beli kötelessége, hogy végső lehelleléig 
kitartson ebben a küzdelemben. A két 
függetlenségi tábornak együtt kell e harc­
ban működnie. Minden olyan politikus, 
aki most, amikor e nemzeti ügyről van 
szó, más kérdést is bele akar dobni, az 
nem a függetlenségi elveket szolgálja, 
hanem viszályt akar szítani. Felidézzük a 
királyi Ígéretet a választó jogról, amely 
a választói reformot halaszthatatlan teendő­
nek jelezte. A választói jogot követeli a 
titkossággal.

Utána Liptay Lajos beszélt, majd 
Benedek János. Ezután Peknry István 
indítványára határozati javaslatot fogadott 
el a népgyülés.

— Vendéglő megnyitás. Wodicska Jenő, 
az Újpesti Szállodások, Vendéglősök és ! 
Korcsmárosok Ipartársulatának derék és 
agilis titkára a Löwy- és Lőrinc-utcák 
sarkán egy, a mai kor igényeinek minden­
ben megfelelő, modernül berendezett ven­
déglőt nyitott. A vendéglő ünnepélyes 
megnyitása alkalmából fentnevezett tár­
sulat tagjai elhatározták, hogy iránta 
érzett szeretetüknek kifejezést adva, folyó 
hó 16-án, szerdán délután együttesen fel­
keresik derék titkáruk uj vendéglőjét, 
hogy itt is a magukénak vallhassák őt.

— Strand fürdő a Dunán. A főváros 
polgármestere most egy igen életrevaló 
ideával foglalkozik, amelynek ha megvaló­
sul, mi újpestiek sem fogjuk kárát vallani. 
Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy 
e főváros egy nagyszabású dunai strand 
fürdő eszméjével foglalkozik és a legújabb 
terv szerint a strand fürdő helye az újpest­
hez közeli megyeri sziget (Lidó) mellett 
van kiszemelve. Ez a hely sekély víz­
állásánál fogva ugyanis a legalkalmasabb 
volna a nagyszerű idea megvalósítására. 
Az újpesti fürdöző közönség már régebben 
előszeretettel keresi fel e helyet, amelyen 
ha igaz, a közel jövőben egy nagyszabású 
strand fürdő létesül, mely harmincezer 
fürdöző részére volna berendezve. Ter­
mészetesen vendéglő és egyéb szórakozó 
helyek sem hiányoznának a strandon.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipar társulata legközelebbi összejövetelét 
f. hó 17-ón, csütörtökön Halász Lajos 
vendéglőjében (Árpád-ut és Rózsa-utca 
sarok) tartja meg.

— Cseppek és porok helyett idillt 
székrekedés és renyhe emésztés 
eseteiben minden reggel igyunk 
éhgyomorra, melegvízzel keverve, 
egy horospohárnyi természetes 
Ferencz József keserüvizet; 
esetleg nagyon makacs esetekben 
az étkezések előtt még egy-egy 
evőkanálnyit.

A bélmüködés csakhamar rendbe 
fog jönni, a gyomornyomás meg­
szűnik és a beteg életkedve és 
egészsége visszatér. Dr. Nussbaum, 
müncheni tanár, kir. főtörzsorvos 
a következő véleményt mondta 
róla! „A Ferencz József keserüviz 
gyorsan, fájdalom nélkül és gyak­
ran meglepően kis adatokban is 
hat.“ A valódi Ferencz József 
keserüviz azért kiválóan olcsó házi­
szer !

Aki nem bírja az igazi Ferencz 
, I ó z s e f keser ü vizet gy ó gy szerészek- 
nél vagy fűszeresnél beszerezni, 
az rendelje meg közvetlenül a 
Ferencz József források szétküldés! 
Igazgatóságánál Budapesten.

Nagybani eladás Lővvy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Árpád-ut.

Kivonják a forgalomból a krajcáros 
pénzdarabokat. Egyre kevesebb a krajcáros 
pénzdarab. A két filléresek verését már 
tavaly megszüntették Körmöcbányán. Az 
államnak erős szándéka egészen kivonni 
a forgalomból a krajcáros pénzdarabokat, 
hogy helyettük az egyfilléréseknek és 
ötfilléreseknek, mint a mi pénzszámit fisunk 
alapegységének adjanak helyet.varosa iránt, fogadják ezért köszönetünket. verdienen !)vtASS

STERNBERG ÁRMIN
Gyártási ágazataink:

és TESTVERE
Hegedű, Gordonka, Nagybőgő
(furulya), Flageolet, Okarina;

Gitár. Mandolin, Banjo, Tand,ura, Citer

— csász. és kir. udvari Hangszergyára —
Budapest, VII,, kér. Rákóczi-ut 36. sz.

Piston, Szárnykert. TÍombiti',’ MMvkllrt ’ SÄ* Tárogató, <>•«*?; W- TmnkA
ókpávos-, tornászat!- és - * ‘ ......... Zu/.ún. Vadászkürt, Bombardon, Helikon ; Dobok ;W?rDkV-'""lT-''r“-Tn",glinm' Harangjáték; Katonaság! kürtök; vadAnznú-. k.-reapan»-, ,o,ti- #„ „„„ , trombiták. „»,' -- , ,

t, »Anv : n í"i ÍJJ|,.‘ Vr"' rrö-i- i- toMih»ngu szelep kürtök; kcirnetrk gummi labdflvid; Automobil-harsonák " i w : vol*»*vuji‘tö-. tűzoltósági-, riadvcsényM-pticák; mlndennem« a,'lyoni- 6» bélhurok: phyeikal- és artista-hangszerek ; mm ,0‘.L"*rs0»ak.’ •.................................................

Telefon 23-28.
Húzó- fnvö- és szAj-har. onlkák 

kongón; Cimbalom, Zongora, Harmonium.
- Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. —.

lolzó sípok : íikkonlj.’lzök : zenész jelvények flyra): ütenyméiek 
iorgntoa cs önműködő zunoazvkrőnyek ; Beszélő gépek (lemezes

Telefon 23- 28.
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KOLMAN J. GYULA
ingatlan és jelzálog forgalmi irodája Újpesten, 
Árpád-ut 53. szám alatt. (Diamant-paiota.)

Házakat, telkeket, villákat
"" legelőnyösebben közvetít- -- *■■■■.

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.

— Esküvő. TT ukitsevits Ferenc hentes- 
mester, köztiszteletben álló polgártársunk 
f. hó 15-én délután 4 órakor vezeti oltár­
hoz a róm. kath. templomban Bán Margit 
kisasszonyt.

— „Mikor az urak mulatnak“. E cim alatt 
közöltük, hogy a rákospalotai park vendéglő­
ben milyen kellemetlen jelenet játszódott 
le a vendéglős és egy mulató vendég 
között. Mint értesülünk, az ügy azzal vég­
ződött, hogy Szilj Mihály bíróságon kívül 
teljes elégtételt kapott.

— Megdrágul a helyi levelezés. A posta­
kincstár a helyi levelezésben a zárt levelek 
10 filléres bélyeggel látandók el. A helybe 
szóló levelező-lapok eddig 5 filléresek 
voltak, mint a tovább menő levelező-lapok. 
Ezenkívül a helyi ajánlott és expressz- 
levelek diját is felemelik, valószínűleg a 
továbbmenő levelek felére. A helyi levele­
zés megdrágításából körülbelül három 
millió korona bevételre számit a posta­
kincstár s ezt az összeget a postaaltisztek 
és szolgák fizetésére fogják fordítani. 
De úgy legyen ám !

— Kritikus nap. Egy svéd időjós azt 
mondja, hogy augusztus hó első vagy 
második hetében első rendű kritikus napra 
számíthatunk. Megváltozik az időjárás és 
azt a nagy hőséget, mely különösen 
Magyarországon volt érezhető, hűvös napok 
váltják fel. Záporesők lesznek óriási jég­
esővel. Az esőzés augusztus közepéig 
napirenden lesz és az igazi kritikus nap 
15—20-ika közt várható. Magyarország 
egyes részeiben havazni fog, az idő rend­
kívül hűvös lesz. (Jó lesz talán tüzelő­
anyagról is előre gondoskodni!)

— A „Vasárnapi Újság“ augusztus 13-iki 
száma rendkívüli szép képeket közöl a 
készülő Kossuth-szoborról és készítőjé­
nek : IIor vaj Jánosnak műterméről. Egy 
másik, feltűnést keltő képesoportKecskcmét 
város mostani állapotát mutatja a föld­
rengés utáni újjáépítés kezdetén. Szép 
képek vannak még a legújabb aviatika! 
divatról. Baranyamegye egyik bájos vidéké­
ről, a Zengő vidékéről, az államvasuti 
gépgyár munkástelepéről, Báthory László 
régi magyar bibliaforditó emléktáblájáról, 
a brandeisi kastélyról, melyet a király 
Zita hercegnőnek, a jövendő trónörökös 
nejének nászajándékul adott stb. Szép­
irodalmi olvasmányok: Kaffka Margit re­
génye, Adj Endre és Pétérdi Andor verse, 
Szemere György novellája, Atherton 
angolból fordított regénye. Egyéb közle­
mények : báró Láng Lajos arcképe, egy 
most sokat emlegetett Rembrandt-kép 
története, cikk a nők szerepéről Kazinczy

korában, tárcacikk a hétről s a rendes 
heti rovatok. Irodalom és művészet, sakk- 
játék, stb. — A „ Vasárnapi Újság“ elő­
fizetési ára negyedévre öt korona, a „Világ- 
krónikáival együtt hat korona. Megrendel­
hető a „Vasárnapi Újság" kiadóhivatalá­
ban (Budapest, IV. kér, Egyetem-utca 4. 
szám). Ugyanitt megrendelhető a „Képes 
Néplap“, a legolcsóbb újság a magyar 
nép számára, félévre két korona 40 fillér.

Újpesti NÉPMOZGÓ 
legközelebb megnyílik.

— A trafikdrágulás hatása Érdekesen 
számol be a dohányáruk áremelésének 
hatásáról „A dohányárus“ című lap multi 
száma. 1. z áremelés után — mondja a lap — 
minden szakember fogyasztáscsökkenést 
várt, de nem várta a tényleg bekövetkezett 
általános és teljes pangást. Ez a pangás 
nem az áremelés tényének következménye, 
hanem az áremelés keresztülvitelének 
folyománya. Mert hiszen minden keserű 
pirulát édesen is lehet beadni. A nagy- 
közönségnek meg kellett volna adni azt 
a kedvezményt, hogy az áremelést meg­
előzően, annyi gyártmányt szerezzen be, 
amennyit akar. Ausztriában maga a jöve­
déki igazgatóság biztatta kommünikéiben 
a közönséget arra, hogy szerezze be szük­
ségleteit és a forgalom lebonyolítására 
még ünnepnapon is nyitva tartotta rak­
tárait. A közönség pedig hálás volt és 
nem keseredett el. Nálunk a közönség 
elkeseredett, nem az áremelésen, hanem 
kivitelének módján és sztrájkolni fog pár 
hónapig. A cikk ezután panaszkodik, hogy 
az áru külső alakja, egy-két cigaretta 
kivételével nem változott meg. A szivarok 
— úgymond — nem lettek jobbak, a 
cigaretták pedig már nem leheltek rosz- 
szabbak a régieknél. Uj tetszetős, praktikus, 
hygiénikus csomagolás sem volt felfedez­
hető. Megtörtént., hogy egyes, igen kere­
sett gyártmányok egész július hónap 
folyamán sem voltak beszerezhetők. A 
Delicias egyáltalán nem volt kapható, 
hasonlóképpen a Duna, Magyar, Dráma, 
Király, Krull stb.

férj, a civakodó feleség és a viceházmester. 
Ez a kacagtató lemez eredeti felvételben 
egyedül csakis Wagner a „Hangszerkirály “- 
nál kapható. (Budapest, József-körut 15.) 
Senki sem tudja ezen lemez játszása közben 
a nevetést visszafojtani. Tehát semmi 
körülmények közt ne mulasszák el t. 
olvasóink, ha magukat v. vendégeiket való­
ban jól kívánják szórakoztatni, hogy ezen 
lemezt megrendeljék. Árjegyzéket pedig 
mindenesetre ingyen kérjenek.

színház.
Az Újpesti Népszínház építkezése már 

a befejezés stádiumában van. Aki itmerte 
a régi pajtaszerü Éden-szinházat, az mél­
tán fog bámulni a nagyszerű átalakítások 
felett.

Már a színház külső átalakítása is el­
árulja, hogy egy nngyobbszabásu és komoly 
színházi tervvel állunk szemben.

Kívülről csinosan tatarozták a színházat 
és a színpadi részt megtoldották az öltöző­
vel és a színházi irodával, mig az épület 
bensejében nagyszerű és kényelmes emeleti 
páholyok és zártszékek állanak a színház­
látogató közönség rendelkezésére.

Egy teljesen modern, a közönség fej­
lettebb igényeinek megfelelő színház kapui 
fognak megnyílni szeptember hó 2-án 
városunkban, melynek közönsége bizonyára 
méltányolni fogja a fáradhatlan és széles 
látkörü igazgató nemes törekvéseit.

Felelős szerkesztő : Sas László.
Telefon 72—25.

NYÍLT-TÉR.

Dr. Földes István 25
Újpest, Árpád-ut 29. szám alól augusztus l-én
Újpest, Árpád-ut 53/a szám alá
— Diamant bérpalota helyezte át. —

x Hajnalba! Ez a cime egy rendkívül 
sikerült legújabb kétoldalú 3 koronás hang­
lemeznek, melynek szereplője: egy iszákos 1

specialis, qyoqyilal. 
KÖHÖGÉST. REKEDSEGET, IDÜLT GYOMOR ES J 
HÚGYSZERVI BAJOKAT 

OKIGY( (ERESEN GYÓGYÍT.

Kapható minden fűszer* 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő: SPITZER ÁRMIN. ÚJPEST.

E rovatban közlőitekéit nem vállal felelősséget 
n szerkesztőség.

r Kaán Henrik) lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59.

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden c szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben
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V. 1021/1911. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1911. V. 1022/2. számú 
végzésével dr. Zerkovitz Zsigmond ügyvéd 
által képviselt De Erve H. de Joug végre­
hajtató részére végrehajtást szenvedett ellen 
48 korona 35 fillér követelés és járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedettől lefoglalt 
1298 koronára becsült ingóságokra az 
újpesti kir. járásbíróság fenti számú vég­
zésével az árverés elrendeltetvén, annak 
az alap- és felülfoglaltatók követelése ere­
jéig az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értel­
mében, amennyiben azok törvényes zálog­
jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedett 
Újpesten, István-ut 12. sz. házban leendő 
megtartására határidőül 1911. évi augusztus 
hó 17. napján d. e. 10 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik 
zendő ingóságok vételárából 
tató követelését megelőző 
jogot tartanak, amennyiben 
foglalás korábban eszközöltetett volna s ez 
a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig nálam írásban vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1911. évi július hó 20. 
napján.

Herczegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

becsáron

eiárvere- 
végrehaj- 

kielégitéshez 
részükre a

az
a

Kiadó
november 1-ére

2 üzlethelyiség 
több 1 szobás lakás

2 v

2 pincemühely ~
Baross-utca 47.

HEGYI LAJOS
hirdetési irodája

folyó évi augusztus hó l-én
Budapest, Vil„ Király-utca 67.,
----- I. em. áthelyeztetett.

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- és külföldi­
lapok és naptarak részére 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LÖRINCZ-UTCA SAROK,

sütödeEgy jó forgalmú,
50 év óta fennálló

öregség végett eladó.
Újpest, Diófa-utca 15. sz.

J
VENDÉGLŐ -ATVETEL
Van szerencsém a nagyérdemű közör ■ 
tudomására hozni, hogy a BÁTHORY JÁNOó tel.

= vendéglőt =
VASÜT-UTCA 17. SZÁM ALATT mint üzleti 
megbízott augusztus hó I én átvettem. Midőn 
ezt a nagyérdemű közönségnek b. tudomására 
hozom, egyúttal kérem szives pártfogásukat. 
Üzletemben minden órában friss, ízletes ételek 
szolgáltatnak föl, valamint kizárólag magyarádi 
és tokaji borok méretnek ki. ....

Étkezésre előfizetések elfogadtatnak.

HETI ÉTLAP:
HliTFŐ : Székelygulyás.
KEDD : Töltött káposzta.
SZERDA : Pacal és tokány.
CSÜTÖRTÖK : Disznótor.
PÉNTEK : Halászlé.
SZOMBAT : Bableves kolbásszal. 
VASARNAP : DÚS ÉTLAP.

Számos látogatást kér

Herold Ferenc,
a Katii. Kör volt vendéglőse.

Legkellemesebb kirándulóhely 
az Újpesti hajóállomás-vendéglő 
kerthelyiségeibcn. NTZ fS."d"
h^l8á*íTS/h Vasárnap és ünnep-
ibiaiaa£iCinap katonazene.
Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­
kara hangversenyez. — Dunai terrasz.
ooooooooo TELEFON : 90—49.

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, reá! és felső- 

! kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
r 'ytatólag a tanév folyamán is gyenge fel- 

"" és tehetségű gyermekekkel korrepetál.
apusán oktat továbbá polgári iskolai 

j magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a német’francia nye,vben
-------------------------------------------- direkt módszer s érint;

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban. —

Felvilágosítással szívesen szolgál

Halász István
volt polg. és kerosk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

Halló! , Halló !
Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség 1). tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTCA (Reich-féle házban)
úri- és női ruha 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor.-ért tisztítok. 
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSÓBB 
ÁRAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
1). pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS.

Értesítés! Újpesten, Árpád-ut 50. sz. a. férfiszabó üzletetSzives tudomására hozom 
a t. közönségnek, hogy
nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek uriruhákat a 

lec>ujabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, fiu-
■ : és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban. ^........... —=

Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó, Árpád-ut 50.

BLAU UFÓT technikai berendező 
Újpest, Árpád-ut 79. szám. I

I
I

Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 
árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.

Továbbá légszesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a If 
Telefon- a legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon. |*



Próbálja meg, jól jár, ha a 
DESZBERG-FÉLE

lábizzadás 
elleni port
s használja, mely : 

a legmakacsabb lábizzadást 
is rögtön megszünteti.

Deszberg Dezső
Vácí-ut és Vörösmarty-!!, sarok.

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja

saját fény képét (fényképes szolgálati könyvek)

Országos Helyközvetitö Vállalat
Újpest, István-utca 9, = Városházzal szemben,

1911 augusztus 13. ÚJPEST

I
mindenekelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk, ön csodálkozni fog versenyképes 

sógünkön, minőség és ár tekintetében

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-Körut 27. szám

Árjegyzék ingyen es bementve.

*

ERTESITES.

Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő régi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT

Értesítés.
Szives tudomására, adom a t. 

közönségnek, hogy AliPÁD-VT 
66. sz. a. a Vigadóval szemben 
levő ROSENFELD J.-féle

férfi ruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férii-, gyermek- és kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Levelező lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J.

Hatóságilag engedélyezett

villanyfelszerelési vállalkozók
mechanikai műhelye

Budapest, VII., Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon- 
és csengö-lakásberendezéseket, villámhárító stb. stb. 

valamint minden e szakmába vágó munkákat. 

Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
nikkelezések és villamosmotorok javítása. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerékpár javító-műhelye.

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102-07. Telefon 102-07.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap esténként

NAGY HANGVERSENYT
Kitűnő italok. * ízléses ételek. * Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Szives támogatást kér, kiváló tisztelettel

Horváth Imre
======== vendéglős. ======

Rákospalota-Ujpest. = A vasúti állomással szemben.

átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti fajborok, naponta 
friss sör, valamint Ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
— üzletvezető. —

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém tudomására adni a n. é. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gábor-féle butorraktárt

Árpád-ut 50. szám alul 
Árpád-ut 52. szám alá (Haberfeld 
fény kéy ész házába) helyeztem át.

Kérem a t. vevőim további szives párt­
fogását, kiváló tisztelettel

Weinberger I-né 
Weisz Gábor ti. v. 

bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut 52. szám.

1
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Nem szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van^ szükségletét helyben beszerezni.
mr Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48.
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 
Gyukils, magyar gyártmány nagy választókban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Faunct-fóle Angol keztyük, szolid szabott árak mellett besze­
rezhetők.— Férfi fehérnemiiek mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlst: Podmanitzky-u. I. — Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
; Újpest, Árpád-ut 48. szám. —'■

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, :: Buffet,

:';^ey f W&ßr..

*<■'■■■ -it- ■ ,>m

] Ami jó, az olcsó ! [ !□
Iparosoknak rendkívül fontos!

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészüietek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R,-T,
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

3 Ami jó, az olcsó ! I ~~

Elehel Testvérek
óra és ékszeráruháza részére fenntartva.

CU/ ID FP < l/l "versolaj
O VV I v L_ r\ o l\ I motorok

3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.
Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, tizem és 
ön tartás. Hosszú élettartam Keltét len üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szívó- 
•• gázmotortelepek. ::

S. W, villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv, társ,
Budapest, VI., Gyár-u. IljíVl. :: Telefon 84—64.

ftp?>*; • : •• m ■ : V

J A
m

i jó, az olcsó ! [
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai viiamos közúti vasat részvénytársaság,
74/1911. szám.

Nyári menetrend.
Érvényes 1911. évi május hó 1-től.
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Vonal Irány

Első
vonat

Utolsó
indul

Közlekedés
óra perc óra perc

reggel este

A Nyugati pályaudvar—Lehel-utca— 
Rákospalota

Nyugoti pályaudvartól 5'15 11-06
11*30 Egész nap 10 percenként

indíttatnak kocsik

Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsik

Rákospalotáról 525 1050
11*15

B Nyugoti pálya u dvar—Leh ? l-utca—Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5-20 10-56

11 —

Megyerrdl 5-30
10-45
11*10

F Aréna-uíi vonal
Az Aréna-uti 

végállomás és Lehel- 
utca között ingókocsi

5-45 9 — Egész nap 5 percenként
indittatik

C Nyugati pályaudvar—Máv. nyugoti fö- 
mühelytelep- Palota-Újfalu

Nyugoti pályaudvartól 5-26 10-30
11 —

Egész nap 10 percenként
délelőtt 8 óráig 

és este i]iG—1/s8-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik
Máv, nyugoti főműhely-

teleptől 4'55 10 — 
10-30

D-E
Nyugoti pályaudvar—Újpest—István-uíca—Vasut-
utca — Széchenyi-utca — Viola-utca - Ösz-utca— 

Mária-utca—Lehel-utca Nyugoti pályaudvar, 
(Körforgalom.)

Nyugoti pályaudvartól
Újpest István-utca felé 525 9-50 Egész nap mindkét irányban 

15—15 percenként
indíttatnak kocsikNyugoti pályaudvartól 

Újpest Mária-utca telá 5*16 9-45

Munkás- és vúsáreonatok:
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

b) Újpest István-ut Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4.—
4*30

m
in

de
nn

ap
 

re
gg

el
 ind

ítt
at

na
k

Újpestről

4'46 5 12
4*50 5 20
4*55 523
5*01 529
5-04 5-40
5*0i

Menetrendenkivüli vonatok este:

Nyugoti pályaudvartól
Rákospalotára Máv. nyugoti 

főműhely telephez Ujaest—ístván-utca
hétköznap vasár- és 

ünnepnap minden este hétköznap vasár-
és ünnepnap

11-33 11-35
11 -45

10- 45
11- —
1115

11-09 11-33
11-15 11-45
11-22 12-— 
11*24 1215

11-40 12 05 
11-45 1215
11 -55 12-30

Rákospalotáról a nyugati páya- 
u (karhoz

1 hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon 1
este 11"— órakor

11-10 „
11-10 „

este 11’20 órakor 1
U-30 „ 1
11-40 1

Máv, nyugoti fömtiheiyteleptöl 
a nyugoti pályaudvarhoz

mindennap este 10 15 órakor
10-30
10-40 „ 1

Újpest—István-utról a nyugoti 
pályaudvarhoz

hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon j
este 11*15 órakor

11-25 „
11 -35 „

este 11 -35 órakor 1
11 45 „ I

___________ 1*- „_____ 1

Budapesten, 1911. évi április hóban.

Az igazgatóság

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indítóknál kaphatók.
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4! Olcsó, ami jó!
p----------------
w Benzin-nyers­
ig olaj- és szivó- 

gáz

* motorok.

*

Teljes cséplő készletek. Malomberendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

//

'~£Z

Szigora jótállás.
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

$ MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
Jj BUDAPEST, VII. KÉR, VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP (ÍRAMOFOnI
I

Sport uraknak,
1

Munka hölgyeknek,
—1 1
Szórakozás a családnak,

Kellner József J mechanikai gépműhely©
Újpest, József-utca 64. szóira.

Mindenkinek rendelkezésére áll. kinek kerékpárra, varrófféure va»v írok i»v,„ , - 
szerin, n,m„m Í..I.MI*. uj *«*»**,«„, nikkeíbés,' zománco.áj'

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék
Csengettyű es hazt-telefon felszereléseket terv szerint hmn elfinvös f«ltn ,
sáléban teljesiti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban — aih Dnn,ns ^ a..! J° karbantartását olcsó pau-
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. • ■ Po tos, jo es szolid munkát kiván, az bizalommal
^ tisztelettel Kellner József, mechanikus,

i IFJ. LINK VILMOS Kés?it vizvezetékberendezéseket, = |
;Í Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saiát ház) tová,b^ 9?z-, fürdő- és csatornázási éI -mse?--LLSS SSSSÄSSSS 8

J Nézze meg

KOBRÁK-,ele cipő-lciilönlegességek nagyáruházát
- IPC ’ P < éS Kemény G,,“<áy-Utca «»->■« (volt mám Gyula-féle üzlethelyiségben.)

■ r
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Hock Nonrinif hangszerkészítő és zememü mechanikai műterme 
iiutinjitillUlH Háhospalota, Tavasz-utca Z. szám. . . . . . . . . . .
Legolőkololjb fa, réz fúvó i 1 * ___... __
-1 készült lm ’ .• llanÉ?szorok ős mec hanikai zouoművok különleges készítője. Ajánlja saját műtermében
Cnnninli^n vnn z°r01t, úgyszintén húrokat, liangsz.eralkatrészoit, gramofonokat és lomozokot.
specialista gének’kéJzitíz?g8Z(\rek- és ,ze'lé15 Hannfnkn7n-nPrPnHa mely által bármely hegedű,'sokkal jobb, erősebb és Mo- ®z. t<*8^^>en es javításában. ndiiyTUKUZU y crcIlUa, gordonka,moly beillesztik, 

oyahb hangot nyer. (Biztos siker.) Zongorák, cimbalmok, oltárok és hartnoniumok szakszerűen 
nangoltatuak. Iskolahegodük ti koronától, gramofonok 30 koronától.

Winkler

Kellner Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpnd-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órtís és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhoí Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

____ Újpest, Árpád-ut 13.

Wenger Ferenc S5£
Újpest, István-utca és Józseí-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Lichtenstein és Láng utóda
furnér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékck raktára Újpest, Árpád-llt 115

Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választók minden 
fajta saját készítményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest, István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Nádi Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját kószit- 
mónyii nap- és esernyőkben, szőrmoáruk- 
ban. Nagy választék valódi francia Reform- 
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és át huzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye I
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség ! Kitűnő konyha! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Guttermuth János
fogmüterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-lér 18. szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Bárót;;

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

N A G Y LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben) --------- :
fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.
Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Halló ! ■ Halló ! m
házat akar eladni,

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

' — cipőt. —
KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

házat akar venni,

házat akar kibérelni,

házat akar bérbeadni,
hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük,

THflTISmYTfllLORl

szervita TÉR 3 
(TOROK PALOTA)

EL5ÖRE0DÜ AÍtgoI
Dl VAT5ZÖ VETEKBŐL 
MÉRTÉK és PRÓBA 

UTÁn KÉSZÍTETT

ifjj. Erdős Sándor
mubutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Weis* Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.

»1

i m

Sacco-
<t öltöny 33 frt

Felöltő35 frt
Átmeneti 

kabát VO frt
0 Gondos kivitel. 

Kitűnő szabás.
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INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

w • - r.

w Erzsébet-kcrut
félemelet 8.

A jó emésztésnek t-'s az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

MT jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban,
Nem mozognak,
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak.
Ize nincs,
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg,
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens eg;yelteii fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos W e i s z A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos,
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is,

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —

Vili., Kémeth-utca 41-43,1, em.

Mátyásy Gusztáv
órás és ^ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz. 

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszolgálás.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden firnjovitós 1 korona
—- 3 évi jótállással ==

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

Gummi-óvszerek
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként l.SO, 2.40, 

4.— és 5.— korona.

N EVE R R IP eredeti gyártm. 12 db 6.— K
4L TT C" E>V I legfinomabb Panva gummi-hóly ag 
W 1 Ln W Li ti darab 3.50 kor. 12 drb fi.50 K
minden eddigi gyártmányt felnimül, kizárólag cégemnél 

kapható.
HAPílTTF^ rövid, eredeti amerikai, 12 darab, 
ü H I U I I LO 3.— koronától 5.— koronáig.

valódi francia „Ducii mpa“ gyártmány, 
12 darab 4. 5, fi, 8 és 10 korona.

„ , 12 darab legfinomabb 4 kort b
IRRIRÁTflR zománcozott vagy üvegben teljesen fel- 
IINIlUHi UH szerelve, 2.50, 3, 5, 8 korona.

darabja —.50, 1.—. 1.20,
1.50, 3.— koronáig.

HALHÓLYAG 
Mintagyüjtemény

Gummiharisnyák
Suspensor (herotartó)
Has- és sérvkötök
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek,

. fii flRIA-ÖV“ ,bavibai fi darab betéttel darabja „ULUIIIH Ul ö koronáiéi 6,30 koronáig.

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk es betegápolási cikkek raktára

Budapest, V., Váci-körút 2. szám. \
LINOLEUM üzleteim :

VI.. Väci-kdrut 1, (Ankerköz) :: VII., Rakóci-ut 8, sz,
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmeiitac küldük
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

A n.

Rá kosi Albert; angol és francia nöiszabó 
ZZ3 Újpest, Arpád-ut 53. sz. r~----- 1

FEHÉR ÁRMIN
cimfpstö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest,, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Rákospalotán

6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.
Grósz Bertalan
Rákospalota, Bo:skay- 
utca I. szám alatt.

Értesítés.
Van szerencsém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-utca 40. sz." a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vízi 
István-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 
ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. é. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

Arany Jáno.s-kávéház
Rákospalota-Ujfalun

Eötvöe-utca 65., Arany János-utca sarok.
Modern berendezés. Udvarkert. 
Amerikai tekeasztalok. Külön 
:: :: helyiségek :: ::

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri
KÓNYA SÁNDOR, kávés.

A nagyérdemű hölgyközönseg figyelmébe.
Van szerencséin a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat sth. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm 

é. hölgyküzönaég b. pártfogásáért esette

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoronak, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet ;t szájból kivenni. Kl- 
türhetotlonek, szagot, izt nem kapnak. Az 
étolmaradékok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek. megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt át ak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53
H A nyugati pályaudvar közelében.

I Fogadok egésznap, vasár-ésönnepnapokonis,

elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyújt. K initi­

al ó 2000 korona havi bevétel, 
megtudható e lap kiadóhivatalában

BOHMJENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

I elvállal diszszobafostést a legmodernebb kivitelben, 
I úgyszintén tapétázást mindennemű („imitációkat a 

legszolidabb árakban.
; LAKÁS: ÚJPEST, JÓZSEF-UTCA (14. S/ÁM- 

IRODA ÉS MŰHELY:
j ív.. HlA PEST, FEI.s.ö ERDŐSOR-UTCA .17. II.
I Telefonszám : 72—25. Rögtön jövuk !
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U egedukbe n ^fmányu
■ eangfokozatu gerenda beillssztése

I

5 •
által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/„-al olcsóbhan í 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

„Ehrlich B0B,rl
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű gyógyeljárá sa alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dr. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.
■ ■ =a
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
ős nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férligyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tiszteletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.
in.' in ■———

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, istván-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Fogalt száj padlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéréitávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Hégi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mű fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

FDFNU élő- és miivirágkereskedö
mLUU1 Újpest, István u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszornk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat
=$* HERCZOG GYULÁNÁL m
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász­
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—52

Máthé Kálmán huscsarnoka,
A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, flttila-utca V. sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő —

HUSCSARNOKOT
nyitottam. ~ Amidőn ezt összes 
ösmerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
mindenesetben pontosan,gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros- mester.

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel.

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zveybrüch Zala Rezső ÄIL
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 8. Telefon 106-71

U Magánkutató
iroda □ BUDAPEST

Rákóczi - ut 75.

Ilii ne ismerne?
I a jó iäckl György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de van
Jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.
Czim: Iäckl György Soroksár.

BOUPNY LAJOS
sziies- :: 

és sapka- 

készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

-r.: -«> 1

Figyelem! Figyelem!

Ingyen Gramofon 
xr Újpesten.

Hatalmas nagy beszélő 
gépet és egy csomag tüt ingyen kap

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

ha nálam lemezt vásáról.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók
Wass János műtermében

■József-utca 17. szám.Ä Kossa ^lanyary G<za 46 — I Újpest,

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158- 34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

■£&BáS

.tVrV.G

mm

«■H

Gyermchhocsi
már

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest V. kér., Lipol-kröut 30 a.
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser János
cs. és kip. udv. szállító Budapest

a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda- 
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Főüzlet : II. Lánchid-utca 5. (A m. kir. ke rés k. 
niinisterium mellett.) — Gyár: II., Öntőház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós es fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja
húrokat, narmonmmokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérinentve.

SCHULZ UFÓT
csillár- és fémáru - gyára
Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
—- = (A Ferdinánd-hid mellett.) ------------------

A illany-, gáz-, petroleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rózsinek és 
mindenféle réz- és fém különlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozásai, ezüst ö zés ét sí b.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,
almi mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— den féle villanygépek beszerezhetők. — I

A^magyar Reduktor-müvek
kizárólagos képviselete ugyanitt.

Női " '

fkaíapíormák
f/ nagy raktára.

: FRIEDMfllUI:
Budapest,

VI, Király-utca 8. sz.
HisziI ett kalapos..!ály :

IV. kér., Párisi-utca sz.
Kérjen divatértesitőt. - Festés és átalakít - 

sok a legolcsóbban vállaltatnak.

Fél viselt férfi ruha, használt varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott Hibajavítás és 

vegy tisztítás.

KRAUSZERNŐ
Újpest, Nyar uica I szám.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula mödrásnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Mielőtt mó tort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár
Kállai István és Társától
Budapest. VI., Lőportár-utca I4|a.

%

J pllü'Slli,
\ IVOA/tSI«

Bútor
szükségletét reszletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest. V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körnt mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15.500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30.1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő.

Szál5ütünk s
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat,

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

7- ti <>; CTDyGfO,; C

FOGAK í8 **<•**,. , fogsorok,
B/.ájpndlüH nélkül is, ligás­
hoz és a gyökér eltávolító .«a 
:: nélkül, jótállás mollctt :: 
továbbá «-ltávoli hatatlan
aranyhidnk és nranvkoronák 
ft.,%t;'V'k"ri'kn' ' fajdalomnélkül illesztődtök. Fog- és 
g.vökéi-liuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

KOÓ'S

ZÄHME
.olilHgo, tum Kauen hrnm h- 

Imr. oh no dn»a dir Wurz, 1 
entfernt werden müssen 
Gebisse, anch ohne (hmm, 
hlatten, dauerhafte cl0i,|. 
kronen worden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garanti» 
Zahn- und Wurzelziehen

schmerzlos.
um' anhr0r ",ul »vamleil um 40 percent billiger.

Aranyéremmsl szón. 
jo és lands munkáért.

császári es királyi szabadalmazott müfoo-specialista
Budapest. VII. kér.. Rakóczi-ut :i4 szán

Li‘kus-kórbázzal szemben.)

|Kávéházmegnyiíás
\an szerencsém u nagyérdemű kö- 
zbnséget értesíteni, miszerint Vjncst,

<gj Attiln-ntca 2. szám alatt (Án ád- 
ut sorolt) a modern kor líóitvei- 

*6',’ megfelelő ka véli ázat nyitottnni.
Amikor ezt (ismerőseim és jól .ara 1 aim 

<2* tudomására hozom, kórom a multha.ii 
tanusitull bizalmukkal ős szer. tetük- 

<h, kel továbbra is megtartani szívesek 
‘"gyónók. —Tisztelettől BLASZJOZSEF.

■Ü* 1 0 ^ 3 ^ 11 d ‘ zenekarával és 
*»•? ifj. Járóka Sándor hegedű szólista

,l I' odor-féle zenokonservatórium jelesen 1 
vogzett növendéke hangversenyez.

<•'. Színház után kellemes szórakozóhely
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet.
Újpest, Árpád-ut 53/a (IstíMca sarok) II. emelet,

Forralt és Oí>'VÓb foirlnclmilrnl -II, igon nagy mennyiségben történt

..... i I > ti a" 1 ■ , , . , o........ ...........iwtuuimuvuuuaöVUl UKJ-állított, elképzelhető legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig el nőm ért minosógbon 10 évi jótállással ajánlhatom a n. é. közönség 
figyolmobo. B

Koszi ttok fojkormákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt ■ ezüstből 
‘ frt »kr; alumíniumból mely miniig fehér marad 4 frt; valódi aranyé'k-fogakat 
(csavar-fogakat) 5 6 frt, fogakat mylemez nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 frt 60 kr„ fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
valódi amerikai fogakkal, szivókamarával. 
mesterséges foghassál, légnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztithatók, 
öblíthetek s a fogak kicserélhetök.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mun­
kások, tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

----------- Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene bűzni. =====

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós miitömésben 
(plombálás) valamint l'ogmiitótokbon, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906 1907. evőkben elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcollán mütömósok fájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 frt.

Cement mütömés 1 forint, — Ezüst mütömés 1 írt — 1 frt 75 kr,
Külső páciensek megbízásai 4—G óra alatt toljosittotnok.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakítok át. Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2 3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZILLIE51LLER ebe, orvos és fogorvos
Újpest, Árpád-ut 53|a. (István-u. sarok) II. em. jobbra

/.KIDOBJA.-.
:í&

Un*,

a pénzét, ha hangszersziikségletoit nőm nálunk fedezi, mert 
soholsom kaphat, úgy mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
domború „Stanier" hegedűt, tokkal 16, fölszereléssel csak 12 
kor.-órt. Wágner a „Hangszer-Király-nál, Bpost, József-körutlö.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

~ Alapitiatott 1875. evben. ~

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren Őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és bcercsztö, parket kefe tiszta sörte, kencck, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelek első­
rangú sörtéböl. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és fcstövászon. Melocco-ccment főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

KEREKES JÓZSEF

^,’^ FOURneRÁvVAAÁKÚ KERESKEO - - • —-
SpSsäbÁ:>Tj.:„í-.;1 -y-;.

TítítKElV JMtQgjftypifö-; 'Sitfföíi'ri {fKUtt

ífiT- -:Ü'i

Telefon: 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.
Újpesten, az István-téresi»

Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 

túli fournérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecseíek. ■; 
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hegedűt,
Zongorát,

Rianinót,
m J

:: Cimbalmot, Harmoniumot:: 
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy, kir. zeneakadémia bázibangszerkészitöjanei

Reményi Mihálpál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kerjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása 
szakszerűen, 
jótállás mellett,;< ót:

W, :..rm
‘ft
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Saját pénzének ellensége
ha nehezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 
■ ■ ■ elegáns cipőt minden elfogadható árban ■ ■ ■

Bernstein Mór
Árpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

Eredeti

less
folytonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalinat- 
— — lanság megszűnik.-----  - —

Kitűnő minőségű

Meidinger
és egyéb rendszerű

kályhák.
mm

Rendkívül pontos 
szabályzás

Látható tűz
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék

Pluto.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Phönix.

vasaru

üzletében

Szalui dsa<rh könyvnyomda Újpest, Tavasz-utón 1

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

nagy választékban.
:: Árpád-ut és :: 

István-u. sarkán.
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